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Compromisos de la Organización:

La Organización se compromete con el Estudiante a:

· Impartir, en igualdad de condiciones, para todos, la Educación Superior Tecnológica que ofrece el Instituto.
· Entregar la documentación que lo identifique como Estudiante y la constancia de la escolaridad que haya en cada periodo.

Proporcionar el servicio educativo integrado por:

FORMACIÓN PROFESIONAL
· Cumplir los contenidos de los planes y programas de estudio desglosados por semestre.
· Fomentar la participación en las actividades complementarias, concursos académicos, actividades deportivas, culturales, cívicas y programa de tutorías.

PRACTICA DOCENTE
· Que el docente imparta y evalué las asignaturas de acuerdo a lo establecido en el Manual de Lineamientos Académico-Administrativos del Tecnológico Nacional de México.

ATENCIÓN EN VENTANILLA
· Proporcionar servicio eficaz (Servicios Escolares, Servicios Administrativos y Orientación Educativa) dentro de los horarios establecidos.

SERVICIOS DE APOYO
· Proporcionar los servicios de apoyo para que el Estudiante participe en visitas a empresas por carrera. Este apoyo estará determinado por el Programa de Estudios vigente y la suficiencia presupuestal para tal efecto.
· Proporcionar los servicios de laboratorios con que cuenta el plantel, centro de cómputo con internet para la elaboración de trabajos escolares, así como los servicios del Centro de Información (préstamo interno y externo de material bibliográfico) dentro de los horarios establecidos.
· Proporcionar las facilidades necesarias para guiar en el llenado de requisitos para apoyos (becas). El asesoramiento estará determinado por los programas de gobierno y las fechas que por ellos se establezcan.



Compromisos del Estudiante:

El Estudiante se compromete con la Organización a:

· Cubrir los requisitos de ingreso que marca la Organización.
· Cumplir con la totalidad de los requisitos previstos en el Plan de Estudio respectivo.
· Acatar y cumplir los lineamientos, reglamentos e instructivos que rigen su condición de Estudiante. 
· Asistir con regularidad y puntualidad al cumplimiento del Plan de Estudios al que estén sujetos. 
· Guardar consideración y respeto a sus compañeros, maestros y personal administrativo de la Organización, dentro y fuera de ella. 
· Hacer buen uso de los edificios, mobiliario, materiales didácticos, equipos, libros y demás bienes de la Organización, coadyuvando a su conservación y limpieza. 
· Identificarse, mediante la presentación de su credencial de Estudiante invariablemente para cualquier trámite dentro de la Organización y cuando sea requerido por el personal de la misma. 
· Estar enterado de las actividades de la Organización través de los comunicados mensuales que publica el Depto. de Servicios Escolares, para tener conocimiento de fechas para cualquier trámite que se realice en el Instituto. 
· No incurrir en las siguientes faltas, dentro de los salones de clase, áreas administrativas y de estudio:
· Tomar alimentos y bebidas.
· Realizar fiestas.
· Alterar el orden en los pasillos.
· Fumar dentro de la Organización.
· Participar en juegos de azar y de apuestas de toda la Organización.
· Practicar, participar o incitar en el sexting, Bull ying y acoso sexual hacia la comunidad TecNM, visitantes y eventos organizados por la Institución, dentro y fuera de las instalaciones.
· Participar de manera obligatoria en actividades complementarias durante su estancia como Estudiante vigente en el Tecnológico. 
· Presentar su constancia de vigencia de derechos del IMSS una vez que sea tramitada por la Organización, en un periodo no mayor a 3 meses.
· Presentar su carnet de inscripción al IMSS o ISSSTE, carta de exclusión de responsabilidades y credencial vigente durante viajes científicos o tecnológicos, visitas industriales, eventos deportivos o culturales al responsable del contingente. 
· Asistir a los distintos eventos guardando la disciplina, puntualidad y conducta apropiada.


Permiso de acceso a la información.

· Entregar la carta de consentimiento de permiso para padres, donde se indique el permiso del estudiante sobre la consulta y acceso a su información en un plazo no mayor a la segunda semana del inicio de clases. 






El presente contrato pretende utilizar sus datos, incluidos los personales, solo para fines institucionales, sin violar sus derechos en la institución. 

Ningún dato o información será compartido con entidades externas a menos que sea de índole jurídico o bien aquellas autorizadas en la carta de consentimiento para padres, además de una autoridad superior sobre esta institución, por ejemplo, el Tecnológico Nacional de México o alguna otra institución.
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